

Protokoll MNB

Styrelsemöte med SGA 2020-09-23 kl. 19,00 telefonmöte

Närvarande: Göran Svensson, Madelene Sandström, Dan Hoff, Patrik Rensbo, Arne Sjölander, Ulf Jernström, Bengt-Åke Ihrén

§1. Ordförande öppnande mötet

§2. Dagordningen Godkändes

§3. Rapporter från SGA och utskott:

Rally: Tävlingar mellan 1/1-21 och 30/3-21 är godkända i tävlingskalendern.

Karting: Patrik har inget, Arne meddelar att varggropen har haft tävling, totalt 8st tävlingar har det varit i Norrland, glädjande är att det är 15st cadetti dom är 6-9år som är nya, han har oxo varit på olika tävlingar å arrangörerna har skött sig bra i Corona tider. Avslutet på Norrlands cupen blev utdraget pga många startande.

SHRA Sundsvall har börjat med karting, dom söker bidrag för en anläggning.

Rallycross inga tävlingar i distriktet, V.40 har dom möte angående nästa års körning.

Drifting ingen representant

Dragracing ingen representant

Radiostyrt nytt

Folktrace ingen representant

§4. Höstträffen

- info upplägg mm

10-12 allmän info och SISU

12-13 lunch

13- SGA grupper

Mia kollar catering å fika å dom sga:er som inte va med idag

§5. Utbildningar

- Hösten 2020 21/11 miljö

- Våren 2021 domar, vagnsboks, tekniker å tävlingsledning före sista Mars

§6. Förbundet

- Rapport från förbundsmöte

§7. Övriga frågor inga övriga frågor

§8. Nästa möte 11/10 kl:19,00

§9. Mötets avslutande

Ordförande

Göran Svensson

Sekreterare

Mia Strömstedt